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開  会(午後２時５０分） 

○近藤哲男委員長  出席委員が定足数に達しておりますので、ただいまから予算特別委員会

を開会します。 

  初めに、一言ご挨拶申し上げます。このたび予算特別委員長を仰せつかりました近藤でご

ざいます。短い期間となりますが、慎重によい審議ができることを願っておりますので皆様

のお力をお借りしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

  続きまして、副委員長よりご挨拶お願いいたします。 

○小林澄子副委員長  副委員長をさせていただきます小林でございます。予算特別委員会の

使命というのは、大変大きいと思いますので、皆さんの活発な、慎重な議論をしていただけ

ればと思います。よろしくお願いいたします。 

○近藤哲男委員長  次に、席次の決定をいたします。 

  席次につきましては、ただいまご着席の席をもって決定させていただいてよろしいでしょ

うか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

  それでは、ただいまご着席の席をもって席次を決定させていただきます。 

  これより当委員会に付託されました案件の審査を行います。 

  付託されました案件は議案10件です。 

  審査の順序につきましては、お手元に配信してあります審査順序表のとおり進めさせてい

ただきます。 

〔「委員長」と言う人あり〕 

○石本亮三委員  一般会計の仮称第２一般廃棄物最終処分場整備事業３億４，７２２万７，

０００円ですが、翌年度以降についても５億円以上の予算の見込みがされておりまして、こ

れは長い間の所沢市の課題です。議員になってから今までいろいろとこの質疑を聞いていて

随分経緯が変わったのかなと思いますので私は現地を見たことがないので、現地を見られた

方もいるかもしれませんが、ぜひ、現地調査をさせていただきたいと思いますので、提案さ

せていただきます。 

〔「委員長」と言う人あり〕 

○城下師子委員  今回、旧コンポストセンターの解体や道路の拡幅など関連予算が出ていま

すので、ぜひそこも併せて現地調査ができれば、より一層審議がスムーズにいくと考えます

のでよろしくお願いします。 

○近藤哲男委員長  ただいま石本委員から現地調査の申し入れがありました。審査に先立ち、

議案第１３号の一般廃棄物最終処分場整備費に関して現地調査を行うことにご異議ありませ

んか。 
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〔「なし」と言う人あり〕 

ご異議なしと認め、そのように決定しました。 

  また、城下委員から申し入れがありました旧コンポストセンター跡地の現地調査ですが、

執行部の現地での説明はありませんが、併せて行うことにご異議ありませんか。 

〔「なし」と言う人あり〕 

  ご異議なしと認め、そのように決定しました。 

  ここで暫時休憩いたします。 

休  憩（午後２時５６分） 

（仮称第２一般廃棄物最終処分場予定地及び旧コンポストセンター跡地を現地調査し

た。） 

再  開（午後４時３７分） 

○近藤哲男委員長  再開いたします。以上をもって、本日の審査は終了いたしました。明日

１３日は午前９時より予算特別委員会を開き、議案第１３号の審査を行います。 

  本日はこれにて散会いたします。 

  大変お疲れ様でした。 

散  会（午後４時３８分） 

 

 


